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CULTURA CREA
"Cultura Crea” è l’incentivo che sostiene la nascita e la crescita di iniziative imprenditoriali e no profit nel settore dell'industria culturale, creativa e turistica, che puntano a valorizzare le risorse culturali del territorio nelle regioni Basilicata, Calabria, Campania, Puglia e Sicilia.
Destinatari
L’intervento si rivolge alle micro, piccole e medie imprese dell’industria culturale e creativa, inclusi i team di persone che vogliono costituire una società, e ai soggetti del terzo settore che vogliono realizzare i loro progetti di investimento in Basilicata, Campania, Puglia, Calabria e Sicilia. Gli Ambiti di intervento, in Sicilia, sono:
Startup - “Creazione di nuove imprese nell’industria culturale” - per la nascita di nuove imprese di micro, piccola e media dimensione della filiera culturale e creativa; 
· Programmi di investimento finanziabili: fino a 400.000€
· Spese ammissibili: Attività di creazione o introduzione di prodotti o servizi innovativi in ambito culturale;
· Finanziamenti: 
· Contributo a Fondo Perduto fino al 40% della spesa ammessa (elevabili al 45% per progetti presentati da imprese femminili, giovanili o con rating di legalità); 
· Finanziamento agevolato a tasso zero: fino al 40% della spesa ammessa;
· Per la parte non coperta: finanziamento con risorse proprie;
Imprese sociali - "Sostegno ai soggetti del terzo settore dell’industria culturale" - per sostenere i soggetti del terzo settore nelle attività collegate alla gestione di beni, servizi e attività culturali, favorendo forme di integrazione (ONLUS e Imprese Sociali).
· Programmi di investimento finanziabili: fino a 400.000€;
· Spese ammissibili: Attività collegate alla gestione o alla fruizione degli attrattori e delle risorse culturali del territorio e Attività di animazione e partecipazione culturale;
· Finanziamenti: 
· Contributo a Fondo Perduto fino al 80% della spesa ammessa, (elevabili al 90% per progetti presentati da imprese femminili, giovanili o con rating di legalità);
· Per la parte non coperta: finanziamento con risorse proprie;
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